Février 2009

AVIS IMPORTANT

le Régime d’avantages sociaux des travailleurs des télécommunications offre la possibilité d’ahésion à travers le pays
Veuillez noter  que le Régime d’avantages sociaux des Travailleurs des Télécommunications (« le Régime ») offre maintenant la possibilité d’adhésion à tous les membres du Syndicat des Travailleurs des Télécommunications au Québec (STT) à travers le pays. Les membres du STT qui ne sont présentement pas adhérent du « Régime » recevront une lettre par la poste dans les prochaines semaines qui expliquera les couvertures offertes par le Régime ainsi que les coûts qui y sont reliés. Cette lettre est une offre aux membres qui donne l’opportunité d’adhérer au Régime sans preuve d’assurabilité requises. Cette offre n’est que pour un temps limité soit du 1er février 2009 au 30 avril 2009. 

Nous encourageons les membres à s.v.p. réviser la lettre et, si vous êtes intéressé à adhérer au Régime, s.v.p. remplir les cartes d’adhésion ainsi que de désignation de bénéficiaires incluses dans votre paquet d’information. 

Si vous n’êtes pas actuellement un adhérent du Régime et que vous n’avez toujours pas reçu la lettre concernant la possibilité d’adhésion d’ici le 20 février, s.v.p. aviser le bureau de l’administration du Régime. Nous ne voulons pas que vous ne puissiez bénéficier de cette excellente opportunité. 

Francine Panneton a été embauché comme membre du personnel bilingue (anglais et français), et sera en mesure d’aider les membres à partir de la mi-février. 

En vigueur le 3 février prochain, il y aura une ligne téléphonique sans frais disponible pour tous les membres n’appelant pas de la région de Vancouver. Ce numéro sans frais sera 1-877-430-3302 avec l’option de choisir la langue, soit le français ou l’anglais et votre appel sera acheminé à un membre du personnel pour vous aider. Si vous habitez la région de Vancouver, le numéro du bureau de l’administration du Régime est le suivant :  (604) 430-3300.
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